

高校自招, 500余人获通行证

占青岛高考考生总数一成多, 不少学生被多所学校录取



本报6月3日讯(记者 李珍梅) 3日, 省招考院公布了今年全省获得自主招生资格的考生名单, 共3769人次获得高校自主招生资格, 其中, 青岛有515人次考生在列。部分考生同时获得两所以上高校的自主招生资格, 占青岛考生人数的一成多。

3日, 从省招考院公布的获得高考自主选拔录取合格考生名单来看, 今年山东省共有3769人次考生获得众多优质高校的自主招生资格。其中, 青岛共有515人次, 比去年少120余人次。其中青

岛二中今年共有211名, 占总人次的四成。除了市内三区高中, 其他区市高中也有不少考生获得自主招生资格。

记者从公布的名单上看到, 今年获得北大自主招生资格的, 青岛共有3名, 分别是来自青岛二中的周彭、城阳一中的张先耀和平度一中的柴达目。获得清华大学自主招生资格的, 青岛有两名学生, 分别来自开发区一中和青岛二中。

从总数来说, 今年青岛获得自主招生资格的考生比去年少120余人次。因为有的学生同时被两所甚至三所学校录取, 因此实际获得自主招生资格的考生要少于515人。

青岛二中的蔡青芷就同时获得中国传媒大学、北京林业大学和江南大学的自招

资格。该校的韩轶也同时通过中山大学、四川大学和南开大学的自招考试。

同样, 青岛58中的王岩在获得南开大学自主招生资格的同时, 还获得山东大学的自主招生资格; 58中王增睿获得厦门大学和华东理工大学的自主招生资格。

今年青岛共有36780名考生参加夏季高考, 如此算来, 今年获得自主招生资格的考生仅占总人数的1.4%。这些获得自主招生资格的考生, 将在高考录取过程中享受不同程度的“优惠”。根据成绩的不同和各高校的规定, 有的享受高校录取线下20—30分的优惠, 有的只要达到山东省的本科分数线, 一志愿报考该校即可被录取。

打了20元车 就为尽快拿到“放心笔”

助考生一笔之力, 本报今日在三高中门口发放“爱心礼包”



家长前来领取“放心笔”和《高考宝典》。

本报6月3日讯(记者 李珍梅) 本报“助考生一笔之力”活动备受家长的称赞。3日, 不少家长从李沧打车过来, 就是为了尽早领取“放心笔”。为让更多考生用上“放心笔”, 4日, 本报在青岛1中、3中、9中三个学校门口发放“爱心礼包”。

“你们的‘放心笔’还有吗?我周日就想来, 但因为别的事儿耽误了。”3日下午, 家长曹女士匆匆地赶往本报编辑部, 焦急地问。当曹女士听说还有包括“放心笔”在内的“爱心礼包”时, 她长长地舒了一口气。

“我可是从李沧打车过来的, 花了我20块钱, 就是想早点领到。”曹女士说, 女儿在58中上学, 成绩还挺不错。为了专心陪孩子上学, 曹女士从去年开始在学校附近租了个房子, 专门陪读。为方便找到领笔地址, 曹女士还专门把本报的“助考生一笔之力”启动稿剪了下来。领到“爱心礼包”后, 曹女士开心地笑了。她说一支2B铅笔虽然花费不了几个钱, 但她也看到了以前有关2B铅笔的报道, 而来本报领, 就是图个放心。从“爱心礼包”里拿出那本《高考宝典》册子, 曹女士翻了几页, 点了点头说:“这个对我和孩子都很有用”。

本报的“助考生一笔之力”活动2日启动以来, 5000套“放心笔”已经领走了一半多。为让更多的考生用上“放心笔”, 4日, 本报在青岛1中、3中、9中门口发放“放心笔”, 高三考生可前来领取。

临考指南

临近高考, 调整心态最重要

58中高三老师给考生写祝福语, 叮嘱学生以平常心对待高考

本报记者 李珍梅

高考即将来临, 最后几天考生该如何备战? 青岛58中高三老师王东刚中招, 临考前几天, 考生的心态调整比知识点的复习更重要, 考生应以平常心对待。当天, 58中全体高三老师还给考生写高考祝福语。

考生

临考调心态, 不搞疲劳战

离高考还有3天时间。在这最后的冲刺阶段里, 有的高三学生复习到晚上12点, 甚至凌晨一两点。对于这种方式, 青岛58中高三三十班班主任王东刚极不赞同。

“我也跟我的学生说, 这个时候不要再搞疲劳战术, 心态调整比知识点的复习甚

至更重要。”王东刚说, 3日是星期一, 也是高三学生最后一次参加升旗仪式。学校也没有在当天的升旗仪式上刻意“针对高三学生”说点什么, 而是针对即将到来的暑假, 叮嘱学生注意交通、防火等方面的安全。

“不要把高考看得太重,

要战略上蔑视, 战术上重视。”王东刚建议, 平时成绩比较好且有较强自信心的考生, 这几天则要有高昂的斗志和充足的信心。对那些容易紧张, 不够自信的学生, 王东刚送出两句话:“吉人自有天相”, “豁出去了, 没什么好紧张的。”

家长

营造轻松家庭氛围, 不刻意改变饮食习惯

快高考了, 有些家长比考生还紧张, 有的为了给孩子补充营养, 购买多种营养品。

对此, 王东刚老师建议, 家长要担当好考生的后盾。不要紧张, 平常心最好, 营造和睦、轻松、幸福温馨的家庭环境。督促孩子适当休息, 保证每天8小时

睡眠, 中午按时吃饭, 尽快生活起居规律化。

高考前期, 考生的营养和饮食卫生固然重要, 但家长不要刻意改变孩子的饮食习惯, 保证充足的营养即可。

高考期间, 每年都有大量的送考家长。是否送考,

王东刚认为这要根据考生个人情况而定。有的孩子独立性较强, 有家长跟着, 反而使他们觉得压抑和不适, 影响考试发挥; 有的孩子依赖性较强, 有家长跟着会觉得心里更踏实。所以说, 有没有必要送考, 由谁去陪同, 应该由孩子自己选择。

学校

高三老师给考生送祝福

3日上午, 58中每名高三学生收到了一份“特殊”的校报。校报是专门为高三考生设计的, 文章并不是“应考提醒”、“考试注意事项”等, 而是校长、任课老师写给学生的真诚祝福和寄语。

“高三是一种美, 一种简

化之美, 每天两点一线; 一种奋斗之美, 在奋斗中体验生命的充实, 品尝成功的喜悦; 一种团结温情之美, 我们时时刻刻感受到老师的教诲, 父母的关怀, 同学的帮助, 我们并不孤独。”这是高三一班班主任任老师封强写给学生的祝福

语。高三语文组的老师们, 则不忘叮嘱他们“咬定基础不放松, 立根原在课本中。”

封强说, 校长和老师写给学生的祝福语还配上了照片, 学生也感受到了老师对他们的真心祝福。

公交

1路、212路将开通“高考专线车”

本报6月3日讯(记者 蓝娜娜) 高考期间, 为让考生方便、顺利抵达考场, 公交1路、212路将开通“高考专线车”。

按照计划, 高考期间, 1路“高考专线车”始发站设于四方站, 7:40准时发车, 停靠站点有嘉定路站、抚顺路站、海泊桥站、威海路站、台东站、延安路站, 15中站, 在19中、15中两个考点考试的考生可选择。212路设3辆“高考专线车”, 始发站为福州路北小区站, 发车时间分别为7:00、7:10、7:20, 停靠站点为错埠岭、错埠岭小区、伊春路、辽阳路、连云港路、鞍山二路、海泊河、威海路、台东



公交“高考专线车”整装待发。(图片由宏达巴士公司提供)

八路、延安路北站、延安二路、大连路、少年宫、9中, 在16中、19中、15中、9中考试的考生可选择乘坐。

据悉, 为确保专线车能够安全准点到达各个站点, 两条“公交高考专线”均将有交警开道。

交运

义务送考车可免费检测

本报6月3日讯(通讯员 王雅楠) 为迎接高考, 交运修理公司推出了“你免费送考 我免费检测”活动, 无论是出租车还是私家车, 都可在交运修理公司设立的4处服务站享受车辆免费检测服务。

与往年凭“爱心车贴”才能享受免费检测不同, 今年的检测服务将无需任何凭证, 只要车主向工作人员表明义务送考车“身份”, 就可免费享受检测服务。公司维修技师将对制动、方向、灯光、座位等重点部位进行严格检验, 特别是车辆轮胎、刹车系统、动力系统及空调系统等重点项目进行严格查验。

义务送考车免费检测服务站

延安路汽车修理厂: 服务电话: 82725282
地址: 青岛市市北区延安一路6号
东部汽车修理厂: 服务电话: 66716117
地址: 青岛市崂山区深圳路163号(汽车东站内)
胶州汽车修理厂: 服务电话: 81122826
地址: 青岛胶州市海尔大道2号
平度汽车修理厂: 服务热线: 88365138
地址: 青岛平度市三城路667号

“关爱加盟, 连锁服务”

李沧计生协会服务流动人口

为让流动人口享有与户籍人口同等的计生免费服务, 李沧区人口计生协会将免费服务通知单发放到流动育龄人群手中, 开展送政策、送知识、送服务上门活动, 把流入人口纳入常住人口管理之中积极开展内容贴心、环境

温馨的便民服务, 不断深化“关爱加盟, 连锁服务”活动, 提高加盟单位的服务质量和群众知晓率, 为流动人口日常生活提供更多便利, 发挥社区计生服务点的优势, 增配医疗设施, 改善服务环境, 提升服务质量。

永安路街道

加大对城市管理顽疾的整治力度

近日永安路街道成立整治工作领导小组, 加大对辖区环境的整治力度。落实日巡查制度, 根据巡查情况制定整治工作计划, 加强沟通协调, 加大整治力度。加强与执法部门的沟通与协调, 开展形式多样的整治活动, 使“跨前一步, 联合整治”的工

作方法不断深化和落实。加强政策宣传, 积极化解矛盾。坚持以人为本, 关心弱势群体。对经查实确属生活特别困难的居民, 从社会保障、就业援助等多方面提供帮助和服务, 通过人性化操作, 使其在停止违法行为的同时, 基本生活得到保障。

胶州供电

政企联手开展打击破坏电力设施专项整治活动

针对5月以来全市大小工业项目施工不断增多, 电力设施破坏事件有所抬头的情况, 自5月中旬起, 国家电网胶州市供电公司与胶州市政府相关部门联手, 在全市范围内开展了打击破坏电力设施专项整治活动, 努力确保电网安全。(王晓静)